

poklad velikonočního zajíčka. Nebylo to vůbec jednoduché, děti musely splnit spoustu zapeklitých úkolů a za to byly odměněny sladkým překvapením.

V mateřské škole pracujeme s projektem „Můj domov je tam, kde to dobře znám“. Za tímto účelem jsme navštívili místního podnikatele p. Furcha, kde děti měly možnost prohlédnout, jak přichází na svět kytary. Dále je naše mateřská škola zapojena do projektu „Celé Česko čte dětem“. V rámci tohoto projektu několikrát v roce navštěvujeme místní knihovnu a při této příležitosti si půjčujeme knihy, ze kterých dětem p. učitelky čtou pohádky před odpoledním odpočinkem.

První středa v měsíci dubnu patří každoročně nácviaku evakuace budovy neboli požární poplach, který začíná úderem dvanácté hodiny a rozeznáním sirén. Jelikož je duben měsíc bezpečnosti, navštívili nás dopravní policisté. Děti se dozvěděly o bezpečném chování nejen na vozovce, o pravidlech silničního provozu, prohlédly si policejní auto, zahrály si na opravdové řidiče, a aby nenastal na zahradě chaos, provoz řídili dopravní policisté. Tradicí se u nás ve školce stal také Den čarodějnic. Letos kromě krásných masek oslavu zpestřilo také kejklířské vystoupení spojené s ohnivou show.

V květnu jsme s předškolními dětmi navštívili ekocentrum Trkmanka ve Velkých Pavlovicích, kde nás čekal výukový program – tentokrát o životě v rybníčku. Velmi očekávanou akcí mateřské školy je každý rok oslava Dne matek v kulturním domě. Letos se plný sál maminek, babiček i tatínek snad dobře pobavil při vysílání „Televizní stanice Sluníčko“ a děti sklídily zasloužený potlesk.

Školní rok se pomalu blíží ke konci. Je ale třeba zapsat do MŠ nové děti, aby v příštím školním roce nastoupily mezi nové kamarády. K zápisu přišlo 31 uchazečů. Přijato bylo 21 dětí. Do ZŠ odchází 18 dětí. Pro odklad školní docházky zůstává v MŠ 8 dětí. Naplněnost tříd na šk. rok 2015/2016 je tedy 80 dětí.

Rozloučení se školním rokem a předškoláky završilo náš školní rok. Téma této oslavy bylo „Z pohádky do pohádky“. Všechny děti se proměnily v pohádkové bytosti. Uvítala je letní královna, která je celou oslavou provázela. Na závěr zhlédli všichni přítomní šermířskou show. Předškoláci byli pasováni na školáky. Dostali šerpy a knížky na památku.

Během školního roku se děti účastnily vítání občánků a nejrůznějších výtvarných soutěží. Letos jsme se mimo jiné zapojili do výtvarné soutěže na téma „Živly“, ve které se na 3. místě v 1. kategorii umístil Štěpánek Zámečník.

Na závěr je třeba poděkovat rodičům za vstřícnost, ochotu a spolupráci během celého školního roku.

Přejeme všem krásné slunečné dny během letních prázdnin a těšíme se na vás v novém školním roce 2015/2016. Více na www.skolkanemcice.cz

Důležitá upozornění a informace městyse!

František Smetana, starosta

Letošní rok 2015 bude probíhat ve znamení rozsáhlých rekonstrukcí a oprav místních komunikací (chodníků) a částečně i vodovodních řadů. V době, kdy budete číst tyto řádky, bude již probíhat oprava chodníků v ulicích U Rybníka, Zádvořník a části ulice Brněnská. Práce na těchto chodnicích provádí firma Stavoch s.r.o., která vzešla z výběrového řízení ze dne 2. června 2015. Do výběrového řízení se přihlásilo pět firem a komise pro výběr nejvýhodnější nabídky, po přezkoumání nabídek, na základě osobních pohovorů, reference a podle ekonomické výhodnosti dospěla k názoru, že nejvýhodnější nabídku předložila firma Stavoch s.r.o. s nabídkovou cenou 2 999 163,- Kč bez DPH.

Oprava chodníků začne postupně tak, aby se nenarušil plynulý chod obce.

Chodníky budou opravovány postupně od křižovatky B. Němcové – U Rybníka směrem k ul. Brodačské po obou stranách. Po jejich dokončení se práce přesunou do ul. Zádvořník, kde se s prací započne od konce této slepé ulice směrem k ul. Osvobození také po obou stranách. Zbývající části chodníků v ulici Brněnská (od hlavní křižovatky směrem na Nosislav pouze po levé straně a od benzinové stanice směrem na Hustopeče po pravé straně) celou stavební akci uzavřou.

Dne 14. 4. 2015 schválil výbor Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI) svým usnesením č. 1010 příspěvky z rozpočtu SFDI na realizaci akcí z programu určeného ke zvýšení bezpečnosti dopravy a jejího zpřístupňování osobám s omezenou schopností pohybu a orientace v souladu s § 2, písm. g) zákona č. 104/2000 Sb. pro rok 2015. Mezi schválenými příspěvky je i naše žádost o příspěvek na akci „Velké Němčice -

zvýšení bezpečnosti chodců“ - ISPRO-FOND.

Výše příspěvku byla na základě předloženého položkového rozpočtu v souladu s Pravidly pro poskytování příspěvků schválena ve výši 6 127 000 Kč.

To znamená, že další chodníky a to v ulicích Brněnská a Osvobození budou hrazeny z 85 % z rozpočtu SFDI. Na tuto akci bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele a ihned po vypršení nezbytných odvolacích lhůt se oprava chodníků zrealizuje.

Další významnou a hodně viditelnou stavební akcí bude výměna vodovodního řadu v ulici B. Němcové v rozsahu od RD č. 153 manželů Pichových po RD č. 108 manželů Smetanových. Tato akce bude zahájena na přelomu měsíce července a srpna. Výměnu vodovodního řadu bude provádět firma VaK Břeclav s finanční spoluúčastí městyse. Na výměnu vodovodního řadu v této ulici plynule naváže oprava chodníků po obou stranách.

Firma VaK má v plánu v tomto termínu výměnu vodovodního řadu také v části ulice Brněnská a to od křižovatky ul. Dolní - Brněnská po křižovatku ul. Brněnská - U Potoka. Jedná se o úsek v délce 122 m pouze při pravé straně směrem na Hustopeče.

Vzhledem k tomu, že všechny práce budou probíhat v těsné blízkosti rodinných domů a na frekventovaných místech, žádám vás občany o opatrnost při pohybu po obci a o trpělivost a vstřícnost vůči pracovníkům zhotovitelských firem. Vybízím také majitele automobilů, aby si dopředu zajistili jejich náhradní parkování a tím umožnili plynulý a bezproblémový postup prací.

Dotace - štěpkovač

Městys Velké Němčice požádal na základě schválení Zastupitelstva o dotaci na pořízení štěpkovače z Operačního programu životního prostředí (OPŽP) a Fondu soudržnosti - Evropský fond pro regionální rozvoj Evropské unie. Rozhodnutím č. 15232404 -SFŽP ze dne 11. 6. 2015 byla schválena dotace na pořízení štěpkovače pro Městys Velké Němčice ve výši 711 480,- Kč. Podle pravidel SFŽP bude provedeno výběrové řízení, ze kterého vyjde dodavatelská firma na štěpkovač. Štěpkovač bude obsluhován zaměstnanci městyse přímo na místě svozu větví, réví a jiného spalitelného materiálu určeného ke štěpkování.

Dotace - domácí kompostéry

Dalším úspěšným počinem v získání dotace je podpora z OPŽP a Fondu soudržnosti Evropské unie, kde na základě podání žádosti o dotaci na domácí kompostéry byla jimi poskytnuta dotace ve výši 667 012,- Kč.

V roce 2013 bylo v rámci dotací získáno 350 domácích kompostérů a již v té době bylo zřejmé, že tento počet nebude stačit na pokrytí všech domácností. Proto bylo letos na jaře odsouhlaseno zastupitelstvem městyse tzv. druhé kolo, ve kterém jsme získali výše vyčíslenou dotaci na pořízení min. 200 ks domácích kompostérů. O způsobu získání těchto kompostérů a podmínkách jejich udržitelnosti budete včas informováni prostřednictvím našich sdělovacích prostředků.

Vážení spoluobčané, opakovaně vyzývám jménem svým i jménem zastupitelstva městyse k toleranci, vstřícnosti a diskuzi při řešení obecní problematiky.

Je zarážející, že někteří občané, aniž by zvážili dopad svého konání, jsou schopni „upozornit“ nadřízený orgán, v tomto případě poskytovatele dotace na chodníky SFDI, na neprůchodnost bezbariérových chodníků z důvodu stání automobilů na chodnicích a tím také jejich poškození.

Drtivá většina občanů tento názor schvaluje a stání na chodnicích odsuzuje. Ale neohlášenou kontrolou ze SFDI provedenou kontrolory specialisty vyvolanou tímto dopisem doručeným přímo do centrály SFDI se mohlo stát, že v případě uznání pravdivosti obsahu dopisu mohlo dojít k nepotvrzení rozhodnutí o přijetí dotace.

Naštěstí se nepotvrdila pravdivost „upozornění“ a dotace ve výši 6 127 000,- Kč byla pro městys přiznána.

Pisatel v dopise mj. uvádí „Vyzývám SFDI, aby provedl kontrolu akcí tohoto druhu a v případě porušení účelu poskytnuté dotace ji vymáhal zpět. Dále vás vyzývám, abyste zpřesnili dotační pravidla, aby bylo zřetelně jasné, že v případě porušení účelu bude dotace vymáhána zpět“, konec citace. Pro mně, jako občana se jedná o podivný způsob a hlavně cíl.

Výsledkem toho všeho budou velmi přísná opatření proti stání aut na chodnicích, aby se předešlo případné kontrole tohoto druhu se špatným koncem. V sázce je značná výše dotace, pokuta až do výše poskytnuté dotace a nežádoucí popularita celé naší obce v případě jejího odebrání.

Začínají prázdninové a dovolenkové dny, do kterých vám přeji pohodu, krásné počasí a šťastný návrat z výletů.

Výpis z usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Velké Němčice konaného dne 18. 6. 2015 v 19⁰⁰ hod. v místním kině.

1. Zastupitelstvo městyse schvaluje zprávu o činnosti rady městyse.

2. Zastupitelstvo městyse schvaluje plnění usnesení zastupitelstva městyse z minulého zasedání.

3. Zastupitelstvo městyse schvaluje rozpočtová opatření: č. 1/2015 ze dne 13. 4. 2015 ve výši 273 000,-Kč a č. 2/2015 ze dne 11. 5. 2015 ve výši 974 700,-Kč

4. Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 56476_8/BVB mezi smluvními stranami: Městys Velké Němčice, a RWE GasNet, s.r.o.

Předmětem smlouvy je pozemek parcely ve zjednodušené evidenci - pozemkový katastr parc. č. 4123 a parcely katastru nemovitostí parc. č. 4123 zapsaných na LV č. 10001 pro k. ú. Velké Němčice. V pozemku bude uloženo podzemní plynárenské zařízení, kde rozsah věcného břemene je 4 m na obě strany od půdorysu plynárenského zařízení. Úplata věcného břemene činí 34,-Kč vč. DPH za každý započatý metr délkový.

5. Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 56476-9/BVB mezi smluvními stranami: Městys Velké Němčice a RWE GasNet s.r.o.

Předmětem smlouvy je pozemek PK parc. č. 4145 zapsaný na LV č. 10001 pro k. ú. Velké Němčice. V pozemku bude uloženo podzemní plynárenské zařízení, kde rozsah věcného břemene je 4 m na obě strany od půdorysu plynárenského zařízení.

6. Zastupitelstvo městyse neschvaluje Záměr na prodej pozemků, které leží v k. ú. Velké Němčice a jsou zapsány na listu vlastnictví č. 10001.

Pozemek v evidenci (KN): parcela č. 3115. Pozemky ve zjednodušené evidenci (PK): parcela č. 3115, parcela 3114/46

Pozemek ve zjednodušené evidenci (EN): parcela 4117.

7. Zastupitelstvo městyse schvaluje směnu pozemku - parc. č. 1/51 o výměře 96 m² před RD č. 351 za pozemek parcelní číslo 56/6 o výměře 105 m² před RD č. 394, který je se všemi součástmi a příslušenstvím zapsaný až dosud mj. na LV č. 10001 pro k. ú. Velké Němčice.

8. Zastupitelstvo městyse schvaluje zadání Změny Územního plánu č. 4 v tomto znění: Zastupitelstvo městyse Velké Němčice v souladu s ustanovením § 6 odst. 5 písm.

b) ve spojení s § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění schvaluje zadání Změny č. 4 ÚPN SÚ Velké Němčice.

9. Zastupitelstvo městyse schvaluje závěrečný účet Městyse Velké Němčice za rok 2014 bez výhrad.

10. Zastupitelstvo městyse schvaluje Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Městyse Velké Němčice za rok 2014.

11. Zastupitelstvo městyse schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo číslo 01/2014 ze dne 30. 12. 2013 - výstavba Sběrného dvora. Cena díla se zvyšuje o 362 319,- Kč z důvodu víceprací - méněprací oceněných položkovým rozpočtem, který je nedílnou součástí tohoto dodatku. Podmínkou je odstranění vad a nedodělků na této stavbě.

12. Zastupitelstvo městyse schvaluje odkup pozemku ve zjednodušené evidenci (GP) parc. č. 5000/3 se všemi součástmi a příslušenstvím, zapsaný až dosud pod spisovou značkou V - 3647/2014 - 735 pro Katastrální území Velké Němčice, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj. Cena pozemku je 12,- Kč za 1 m².

13. Zastupitelstvo městyse neschvaluje vydání souhlasu se záměrem výstavby „Sklepníky Agro Pálava“, a to včetně plynové kotelny o výkonu 6,975 MW.

14. Zastupitelstvo městyse schvaluje firmu vzešlou z výběrového řízení na stavební akci „Stavební úpravy sanitárního zařízení v přízemí Základní školy Velké Němčice“ a pověřuje starostu městyse p. Františka Smetanu k podepsání smlouvy mezi: Městys Velké Němčice a Stavby RUFa s.r.o. Cena díla je 853 841,- Kč vč. DPH se zárukou díla 72 měsíců od ukončení stavby.

15. Zastupitelstvo městyse schvaluje firmu vzešlou z výběrového řízení na stavební akci „Oprava chodníků Velké Němčice - část ul. Brněnská, ul. Zádvořník a ul. U Rybníka“ a pověřuje starostu městyse p. Františka Smetanu k podepsání smlouvy mezi: Městys Velké Němčice a STA-VOČ spol. s r.o.

Cena díla je 2 999 163,- Kč bez DPH se zárukou díla 60 měsíců od ukončení stavby.

16. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Smlouvu o vkladu mimo základní kapitál“ na spolufinancování rekonstrukce rozvodné vodovodní sítě a úprav povrchu ve Velkých Němčicích v ulici B. Němcové. Výše vkladu vkládaná do kapitálového fondu společnosti je ve výši 499 000,- Kč.

17. Zastupitelstvo městyse schvaluje firmu vzešlou z výběrového řízení na zhotovení projektové dokumentace na stavební akci „Velké Němčice - lokalita Zádvořník, dobudování technické infrastruktury“. Smlouva může být podepsána po písemném souhlasu všech vlastníků pozemků

a s úhradou nákladů na vybudování inženýrských sítí. Zastupitelstvo městyse pověřuje starostu p. Františka Smetanu k podepsání smlouvy mezi: Městysem Velké Němčice a Milan Veselý, inženýrská a projektová činnost. Cena za dílo je ve výši 410 000,- Kč bez DPH.

18. Zastupitelstvo městyse schvaluje firmu vzešlou z výběrového řízení na stavební akci „Velké Němčice - zvýšení bezpečnosti chodců“ - chodníky v ulicích Brněnská a Osvození a pověřuje starostu městyse p. Františka Smetanu k podepsání smlouvy mezi: Městysem Velké Němčice a Milan Veselý, inženýrská a projektová činnost.

19. Zastupitelstvo městyse schvaluje vyhlášení a organizaci výběrového řízení na vypracování projektové dokumentace na zateplení budov v majetku městyse (pohostinství, KD s úpravami, úřad městyse a bytový dům č. 460 v ul. Zádvořní). Členové komise pro výběrové řízení: Návrhář Pavel, Rozek Jaroslav, Mgr. Sotolář Zdeněk, Novotný Josef, Ing. Poulik Radim.

20. Zastupitelstvo městyse schvaluje digitalizaci místního infokanálu, rekonstrukci anténního systému hlavní stanice na ZŠ a novou strukturovanou kabeláž na ÚM zhotovenou firmou Noel s.r.o. Cena kompletního díla je 229 146,- Kč vč. DPH.

21. Zastupitelstvo městyse schvaluje pořízení a nákup komunální techniky od firmy: Kubík Zetor, autorizovaný prodejce traktorů a náhradních dílů - Popovice 17, 664 61 Rajhrad, zastoupený: Václav Kubík - jednatel. Cena celkové dodávky je 1 438 140,- Kč bez DPH.

22. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Smlouvu o poskytování služeb“. Předmětem této smlouvy je zpracování žádosti projektu na pořízení 200 ks kompostérů v rámci dotační výzvy SFŽP separace bioodpadů a další služby až po závěrečné vyhodnocení akce. Smluvní strany: Městys Velké Němčice a Naviga 4, s.r.o.

23. Zastupitelstvo městyse schvaluje „Příkazní smlouvu č. SML - Z - ZP-15-93, RM VŘ“. Předmětem této smlouvy je zpracování žádosti v rámci dotační výzvy SFŽP na pořízení štěpkovače a další služby až po závěrečné vyhodnocení akce. Smluvní strany: Městys Velké Němčice a RPA Tender, s.r.o.

24. Zastupitelstvo městyse schvaluje zadání vypracování základní projektové dokumentace pro územní řízení na stavbu nové sportovní haly u ZŠ.

25. Zastupitelstvo městyse schvaluje návrh na usnesení z veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Velké Němčice ze dne 18. června 2015.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V měsíci březnu se manželům Janu a Veronice Havlíčkovým, Brodačská 41 narodil syn **MATYÁŠ**

V měsíci dubnu se manželům Soni a Lubomíru Žáčkovým, Dolní 318 narodil syn **THEODOR**

V měsíci květnu se panu Jiřimu Soukovi a paní Lence Hnilicové, Dolní 54 narodil syn **DOMINIK**

V měsíci květnu se manželům Michale a Tomáši Broskvovým, U Rybníka 168 narodil syn **FILIP**

Rodičům blahopřejeme a chlapečkům přejeme mnoho šťastných, radostných a spokojených let.

Historie jmen ve Velkých Němčicích

František Válka

Bylo použito z Monografie o Velkých Němčicích v kapitole nemovitosti držitelé od r. 1771 do roku 1930. Dále seznam domů z padesátých let 20. století na místním národním výboru podle kmenových listů.

Bylo to zajímavé hledání a hlavně různá porovnání o tom, jak se měnila příjmení držitelů nemovitostí. A teď od začátku. Císařovna Marie Terezie, pokroková to vládkyně, nařídila roku 1771, že jméno každého poddaného musí mít ještě příjmení. Zavedla evidenci katastru, tzn., že každý kousek půdy musí mít svoje parcelní číslo. Domy a různé stavby musí mít svoje popisná čísla. Nařídila také povinnou školní docházku.

Ke svému jménu si poddaní většinou sami svoje příjmení vybírali nebo jim bylo přiděleno vrchností. Při zkoumání příjmení našich občanů - předků se nacházela různá rodová příjmení, která vyjadřovala vlastnosti jmenovaných lidí. Například Samson - asi to byl rod silných mužů - viz biblický Samson nebo Fleišinger - asi měl co dočinění s masem - viz německy Fleiš-maso. Dále Klobása - asi měl rád klobásy nebo je vyráběl. Typická příjmení pro naši obec jsou: Růžička, Samson, Šabata a Mrkvica. V minulosti k tomu přibyla jména: Celnar, Tomek, Fiala, Klimus, Fousek aj. Někteří rodová příjmení se na jednom čísle popisném udržela téměř až do dnešní doby.

Pozornosti se těší dvě nejstarší rodová příjmení Šabatovi a Fleišingerovi. První je uvedeno na čísle 64, kde je první zápis z roku 1771, tedy od samého začátku platnosti císařského dekretu. Druhé bylo na čísle 65 a opět od roku 1771. U tohoto příjmení dominuje jméno Matěj.

Zajímavé je i věnovat se rodovým příjmením, která byla v minulosti dosti známá, častá a dnes již vymřela. Například příjmení Čábe. První toto příjmení bylo zapsáno na čísle 243 z roku 1869 pod jménem Jiří a pokračovalo jmény Jindřich a Jakub, dále se objevilo na čp. 11, 77, 150 a 357.

Další rod byli Celnarovi. První byli zapsáni na č. p. 53 pod jmény Jakub a Bernard už v roce 1771. Další tohoto příjmení byli z roku 1869 na č. p. 36, 58, 41, 58, 115.

Zajímavé rodové příjmení je Mičulka. Podle dobových záznamů z archivu z Vídně to byl starý vinařský rod, který vlastnil ve Velkých Němčicích vinnice a víno dodával do Vídně. První příjmení se objevuje na č. p. 69, a to jméno Jakub už v roce 1771. Další jména tohoto rodu se objevují na č. p. 73 k v roce 1869, také na č. p. 80, 211 a to Viktorie v roce 1920, která měla 3 děti, a všechny se vystěhovaly v roce 1945 do Starovic.

Nejvíce příjmení držitelů domů od roku 1771 až do 50. let 20. století bylo příjmení Růžička, a to na 30 číslech s 62 příjmeními. Další rozšířené příjmení bylo Klimus na 11 číslech s 23 příjmeními. Určitě bychom našli ještě další velmi rozšířená příjmení, ale dvě předchozí byla vybrána jako nejznámější.

V minulosti zde také byla příjmení, která se poněmčila, např. Vintřlík, Vintlerlík na Winterlicht nebo Višňovský na Wischnovský, také třeba Zach na Cach a jiná příjmení. Jsou zde také příjmení téměř stejná, ale různého významu jako Neklupil a Nekvapil. Jedno zajímavé příjmení se objevuje na č. 246 v roce 1900 a zní Terezie Ascheenbrenerová (německé složené jméno). Aschen = popel, brener = sběrač a přidáno české -ová.

Nakonec dvě zajímavá příjmení, kdy na č. p. 86 býval Matěj Klaus a na č. p. 13 Václav Busch - oba v roce 1771. Snad tito dva bývalí prezidenti neměli „předky“ u nás???

Prameny:

- Monografie Velké Němčice
- Seznam domů MNV - padesátá léta
- rodina Dvoržáková Videň

ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE



ČÍSLO 7/Ročník XXXIX/Červenec 2015

Školkou křížem krážem – od ledna až do června 2015

Za kolektiv MŠ Hana Urbanová

Ani po Vánocích naše školka nezáležela a leden jsme odstartovali cestou Tří králů. Navštívili jsme s dětmi kostel a obdivovali krásný Betlém.

V únoru čekal předškoláky zápis do 1. třídy. Aby se seznámili s prostředím školy, navštívily děti 1. třídu. Prváčci

našim dětem předvedli, co se ve škole již naučili. Ještě před jarními prázdninami proběhl ve školce tradiční karneval, kdy se děti předvedly v krásných maskách, které jim připravily jejich maminky. V tomto měsíci jsme také zahájili pro předškolní děti kurz Edukativně – stimulačních skupinek. Jde o přípravný kurz, který se skládá z deseti lekcí, a mohou se do něj přihlásit rodiče s dětmi, které

v příštím školním roce nastupují povinnou školní docházku.

V únoru byl také zahájen plavecký výcvik v Hustopečích pro předškolní děti. Během deseti lekcí se seznamovali se základními plaveckými technikami a naučili se nebát vody.

Koncem zimy každoročně vynášíme Moranu do řeky Svratky – loučíme se tak se zimou a zároveň vítáme jaro. Před velikonočními svátky jsme hledali

